



HONVÉD VEZÉRKAR
VEZÉRKAR FŐNÖK

A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője az Ejtőernyősök Napja alkalmából

***Tisztek! Altisztek! Tisztesek és Honvédek!
Hölgyeim és Uraim!***

Tisztelettel köszöntöm Önöket az Ejtőernyősök Napja alkalmából. Önök egy olyan fegyvernem képviselői, mely egy egészen speciális, kihívásokkal, kalandokkal tarkított életformában ölt testet napjainkban is.

Majd egy évszázada annak, hogy Vitéz Boksay Antal repülő hadnagy, 1918. március 23-án Olaszországban, a perginei repülőtéren sikeres ejtőernyős ugrást hajtott végre. Az ejtőernyős ugrás - akkor, de igaz ez napjainkra is -, rendkívüli felkészültséget, figyelmet és fegyelmet követel meg, melyben a bátorság és a katonai virtus sikereket ígérő ötvözete fogalmazódik meg.

Nagyszerű elődeik kitartásának és elhivatottságának köszönhetően 1939. szeptember 1-én létrejövő első ejtőernyős alakulat már azt jelentette, hogy az akkori Magyar Királyi Honvédség keretein belül a fegyvernem, mint önálló szervezeti egység jelenik meg.

A későbbiekben szervezett önálló ejtőernyős zászlóalj, majd annak utód szervezetei jelentős szakmai elismeréseket vívtak ki a hazai kiképzési feladatokban és nemzetközi megmérettetésekben egyaránt. Napjaink új kihívásaiban az ejtőernyős szakfeladatokat végrehajtó és alkalmazó zászlóaljak katonái méltó utódainak bizonyulnak a történelmi idők ejtőernyősjeinek. Mindannyiunk számára ismert, hogy ma, a Magyar Honvédség milyen szerteágazó tevékenységi körben gondolkodva kell, hogy megoldja feladatait, legyen az hazai vagy külszolgálati megmérettetés. A speciális, nehezen pótolható képességek egy olyan erőt biztosítanak a jelen és jövő honvédségének, mely erő az alkalmazhatóságának minőségét erősíti.

A haderő huszonegyedik századi új feladataiban az ejtőernyős kultúra nem veszített jelentőségéből. A Magyar Honvédség vezetése jelentős szerepet szán a katonák mindenoldalú felkészítésére, hiszen ma is fontosnak tartjuk az ejtőernyős szakállomány komplex feladatokra való alkalmasságát, a kiképzés célirányos hatékonyságának és korszerűségének erősítésével.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Kívánom, hogy bátor elődeik és saját eredményeik egyaránt szolgáljanak például az Önök számára, és adjanak erőt, hogy képesek legyenek az új kihívásoknak megfelelni, bizonyítva szakmai felkészültségüket, fizikai állóképességüket, kitartásukat és bajtársiasságukat. Legyenek képesek méltó módon hozzájárulni hazánk biztonsága megőrzéséhez, a Magyar Honvédség előtt álló feladatok sikeres megvalósításához. Mindennek méltó alapját jelenti az Önök következetes, kiváló munkája, az elmúlt évek megmérettetésekének egyéni és csapatsikerei. Gratulálva mindehhez megköszönöm szolgálatukat!

Feladataik eredményes teljesítéséhez kívánok Önöknek sok sikert, erőt, egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot!

Budapest, 2013. március 22.



Dr. Benkő Tibor vezérezredes